Procenty

Uzupelnij i pokoloruj.
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Uzupetnij.
Caly kwadrat to 100 kratek. Jestto 100% kwadratu.
Jedna kratka to % kwadratu.

Pokolorowano:

na zielono 7@% kwadratu. Jest to 13% kwadratu,

na fioletowo kwadratu. Jest to kwadratu,

na czerwono kwadratu. Jest to kwadratu,

na niebiesko kwadratu. Jest to kwadratu.
Pokoloruj:

na czarno 11—620 kwadratu. Jest to kwadratu,

na z6to kwadratu. Jest to 24% kwadratu,

na pomaranczowo kwadratu. Jest to 8% kwadratu.
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| Pokoloruj odpowiednia liczbe przedmiotéw i uzupetnij zdania.
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Zamalowano Zamalowano Zamalowano
10% otowkow. % kleksow. % jabtek.
-~ Pokoloruj:

a) ® 50% filizanek na niebiesko, @ @

* 25% filizanek na zo6tto,

* pozostate filizanki na czerwono. @ @

Jaki procent stanowig czerwone filizanki?

b) e 75% pilek na zielono, @ @

* pozostate pilki na zétto.

Jaki procent stanowig z6tte pitki? @ @
c) ® 10% dlugopis6w na niebiesko, @ @ @
* dwa razy wiecej, czyli 20% dtugopiséw, na zielono,

° naczerwono trzy razy wiecej niz

na niebiesko, czyli 30% diugopiséw,
* na z6tto cztery razy wiecej diugopiséw niz
na niebiesko, czyli % dtugopisow. /
- Jaka cze$¢ kazdej figury pozostala biata? /\
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Jakg cze$é kazdej figury zamalowano? Jaki to procent?
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g ~ Pokoloru;:

* 10% kwadratu na czerwono,
® 35% kwadratu na niebiesko,
* 46% kwadratu na zielono.

Jaki procent kwadratu zostal niezamalowany?

{1 Uzupetnij zapisy na klockach domina.

50% 10% || 50% 100% | 25% 25% ||
- liczby 5 | liczby 260 |  liczby liczby 20 | liczby liczby 56 |
£ liczb
B 5

o 10% | 100% liczby || 75% % || Lliczby

[ e W e [ 5. . [ 4

liczby || liczby 200 l 800 | |liczby 1600 | liczby 750 | 750

| |

Ewa ma urodziny. Na rysunku widzisz jej tort. Narysowano na nim tylko czerwone

$wieczki, ktdre stanowig 30% wszystkich $wieczek.

Otocz petla tyle $wieczek, aby stanowily one 10% wszystkich $wieczek.

Uzupetnij zdanie.
10% wszystkich $wieczek to swieczki,

wiec 100% wszystkich swieczek to swieczek.
Dorysuj brakujace $wieczki.
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